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EJERCICIO 3 SCADA SIMULACIÓN NIVELES CON ENTRADAS ANALÓGICASEJERCICIO_3 SCADA‐ SIMULACIÓN NIVELES CON ENTRADAS ANALÓGICAS.

Implementar un SCADA para la simulación del nivel de dos depósitos.
La lectura del nivel del primer depósito corresponderá con la entrada IW64,La lectura del nivel del primer depósito corresponderá con la entrada IW64,
escalada entre 0 ‐ 10 metros.
La lectura del nivel del segundo depósito corresponderá con la entrada IW66,
escalada entre 5 ‐ 20 metros.
Se habilitará en el SCADA un campo E/S donde se indique el nivel del depósito. Se
habilitará en el SCADA un indicador tipo BARRA, superpuesto al gráfico de un
depósito para lectura del mismo.
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1º.‐ DECLARAMOS  LAS VARIABLES.
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2º.‐ IMPLEMENTAMOS Y ESCALAMOS LAS ENTRADAS ANALÓGICAS.2 . IMPLEMENTAMOS  Y ESCALAMOS LAS ENTRADAS ANALÓGICAS.
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3º.‐ INSERTAMOS ELEMENTOS EN LA IMAGEN.3 . INSERTAMOS ELEMENTOS EN LA IMAGEN.
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CONFIGURAMOS VALORES Y CARACTERÍSTICAS DE LOS CAMPO E/S PARA LACONFIGURAMOS  VALORES Y CARACTERÍSTICAS DE LOS  CAMPO E/S PARA LA 
INDICACIÓN DEL NIVEL DE LOS DEPÓSITOS.

CAMPO E/S
INDICADOR

NIVEL
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CONFIGURAMOS VALORES Y CARACTERÍSTICAS DE LOS VISUALIZADORES DE BARRACONFIGURAMOS  VALORES Y CARACTERÍSTICAS DE LOS VISUALIZADORES DE BARRA 
PARA LA INDICACIÓN DEL NIVEL DE LOS DEPÓSITOS.

SEÑALIZADOR
BARRABARRA

INDICADOR
NIVEL
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COMPROBAMOS .COMPROBAMOS .
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